

Служу России:
"Крыл - военнопинания
на всю жизнь"



..... стр. 2

Мы - молодые:
"Юные Журналисты
набирают обороты"



..... стр. 2

Объявления
Реклама
Поздравления



..... стр. 4

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 104 (10566) ПЯТНИЦА, 30 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

О Новом годе, дорогие читатели!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Совсем немного времени остается до наступления Нового года. Это наш самый любимый, самый добрый и самый волшебный праздник. Он проводит невидимую грань между настоящим и будущим. В эти минуты все мы подводим главные итоги года, вспоминаем самые важные события. В эти мгновения мы с волнением ждем добрых перемен.

Для Тюменской области 2016-й был наполнен значимыми событиями, яркими победами, достойными поступками. Испытывая на прочность, он сделал нас более сильными и сплоченными. Этот год научил по максимуму использовать имеющиеся возможности. Успешно преодолевать трудности и, несмотря ни на что, двигаться вперед - к намеченным целям.

В новый год мы вступаем с большими надеждами. Мы не просто мечтаем о лучшем, а уверены в собственных силах, готовы и дальше трудиться на благо родной земли!

Дорогие друзья! Пусть в наступающем году воплотятся в жизнь ваши самые смелые планы и проекты! Пусть исполнятся самые заветные желания! Пусть мир и добро придут в каждый дом, в каждую семью! Счастья и любви вам, земляки! Здоровья и благополучия! С новым, 2017-м годом!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Совсем скоро мы перешагнем очередной рубеж времени и вступим в новый, 2017 год.

Новый год - самый яркий, самый сказочный праздник на свете, который отзывается особыми мелодиями в сердцах детей и взрослых, щедрой рукой отсыпая людям по всей земле добро и радость, веселье и смех, а самое главное - веру в чудо.

Говорят, время не повернуть вспять, но мы забываем эту истину, когда по дому разносится аромат ели и мандаринов, а душа трепетно замирает в предвкушении подарков. Мы снова, как в детстве, вспоминаем свои мечты и верим, что именно в новом году им суждено сбыться. Но самые простые и сокровенные наши желания - это чтобы были здоровы и счастливы наши близкие, чтобы в доме всегда был мир, уют и достаток, чтобы дети радовали успехами.

Дорогие земляки! Спасибо вам за ваш труд, за ваши золотые руки и неравнодушные сердца, за любовь к родному району!

От всего сердца желаю вам в Новом году особого, волшебного настроения, чтобы подходить к каждому начинанию с вдохновением, силами и энергией. Пусть за любым поворотом судьбы вас ждут потрясающие прекрасные события, которые принесут вам и вашим семьям достаток, благополучие, уверенность в завтрашнем дне.

Крепкого здоровья, прекрасного настроения и всего самого наилучшего!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом!

Пусть Новый год подарит вам благополучие, исполнение заветной мечты и укрепит веру в будущее. Пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем. Желаю вам мира, согласия, терпения, добра, счастья и, конечно же, удачи! С Новым годом!

Е. АЛЕКСЕЕВА,
председатель комитета по культуре,
спорту и молодежной политике администрации
Бердюжского муниципального района.



В гостях у Деда Мороза

С 19 по 28 декабря в молодежном центре работала резиденция Деда Мороза. Первым ее посетителем стала четырехлетняя Виктория. Она вместе с мамой написала письмо Деду Морозу, в котором рассказала о своем новогоднем желании.

- За время работы резиденции Деда Мороза к нам в гости пришло много ребят. Здесь, в уютной новогодней обстановке, возле красавицы елочки дети играли с Дедом Морозом, фотографировались. Те, кто не написал еще письмо, могли это сделать, Снегурочка была рада помочь ребятам. Почтовый ящик с новогодними письмами, установленный в молодежном центре, был почти полон, - рассказывает Н.А.Иванова, директор молодежного центра.

- Мне самой было интересно побывать в гостях у Деда Мороза. Ведь Новый год - праздник волшебства, детства. А дочка и вовсе в восторге от увиденного. Она подружилась с Дедом Морозом и рассказала ему свое желание, которое мы, родители даже не знаем, - говорит Людмила Борисовна.

**Ольга
РОДИОНОВА.**

Новогоднее

Близится полночь,
И время уносится в даль,
В небо взлетает салют,
как выстрелом-залпом.
И поднимается в новое время
ночная вуаль,
И скоро начнется
еще неизвестное завтра.
До него остается
мгновения два или три...
И куранты звучат,
и притихли нарядные елки.
Отзывается сердце
на звуки -
ему сейчас тесно внутри,

И шампанского
брызги летят,
словно льдинки осколки.
Ярко свечи горят,
в полутьме добавляя огня,
И бокалы звенят,
будто в тон
петушиной руладе.
Опускается занавес времени
для декабря
И поднимается занавес
на маскараде.
В этом шуме ночном
Где-то замерло новое счастье.
И огромного счастья
Друг другу спешим пожелать.

Пусть же елочный блеск
еще долго
в окошках не гаснет,
И мелодия праздника
будет призывно звучать.
Что сейчас ни загадывай,
все непременно сбывается -
Новый год к нам приходит
с рождественской сказкой
не зря.
От души веселись -
это год Петуха начинается,
Громким криком рожденного
первого дня января.
Г. УГРЮМОВА,
с. Бердюжье.



30 пр	30 пр	30 пр	31 сб	31 сб	31 сб	31 сб	1 вс	1 вс	1 вс	1 вс	2 пн	2 пн	2 пн	2 пн	3 вт	3 вт	3 вт	3 вт	4 ср	4 ср	4 ср	4 ср
Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер
754	752	750	750	748	746	742	740	739	737	736	738	740	741	742	742	743	744	745	744	744	743	742
-16	-8	-6	-7	-8	-7	-6	-5	-4	-1	-3	-6	-8	-8	-7	-2	-1	-1	-4	-4	-5	-4	-4

Служу России

Крым - воспоминания на всю жизнь



Пол Новый год в семье Широковых из деревни Кушлук Зарословского сельского поселения произошло радостное событие – со службы в рядах Российской армии вернулись сыновья, братья-близнецы Антон и Семен. Их возвращения ждала вся семья, родные и близкие, друзья. С еще большим волнением считали каждую минуту до долгожданной встречи с сыновьями мама и папа. Мы побывали у них в гостях, познакомилась с ребятами и их мамой – Татьяной Николаевной.

У нас в семье четверо детей. Антон и Семен – самые младшие. Помню, когда отправился служить их старший брат, очень сильно переживали, – рассказывает Татьяна Николаевна. – Тогда непростое время было, ребятам трудно приходилось в армии, на слуху были случаи дедовщины. Сейчас все по-другому. Конечно, мы скучали, особенно первое время, но со спокойным сердцем провожали их служить.

Армия – это нелегкое испытание для молодых парней, особенно в психологическом плане. Многим трудно свыкнуться с физическими нагрузками, со строгими правилами и режимом дня. Но если ты выполняешь все, что следует, служить намного легче.

– Сыновья хотели пойти в армию сразу после окончания школы, со своими ровесниками, – говорит Татьяна Николаевна. – Больших трудов нам стоило их отговорить. Нет, мы не против службы в армии. Просто хотели, чтобы ребята сначала получили высшее образование, специальность. Семен

и Антон поступили в филиал ТГУ в Ишиме, на факультет педагогики и социальной психологии. Отучились четыре года и окончили бакалавриат. И в начале декабря прошлого года отправились служить.

– По распределению мы вместе с братом попали в Крым, в Ялту, в войска национальной гвардии, – вступает в разговор Семен. – Были задействованы в патрульно-постовой службе, осуществляли охрану общественной безопасности и обеспечения общественного порядка, ходили в наряды. Ездили в Симферополь на соревнования по шахматам и легкой атлетике. В нашей части из Тюменской области служили почти тридцать человек, несколько мальчишек – наши друзья из Бердюжского района. Потому и отношения между ребятами были хорошими, товарищескими.

– Это было первое такое далекое путешествие сыновей, – улыбается мама сол-

дат. – Правда, еще во время учебы в институте ездили на раскопки вместе со старшей сестрой в Великий Новгород. Хоть ребята и были так далеко от дома, но часто звонили, рассказывали о том, как проходит их служба, делились новостями, своими радостями, успехами. Поговорю с сыновьями – и на сердце становится легче, и ожидание кажется не таким тягостным.

– Всем мальчишкам, наверно, сначала приходится сложно в армии, – рассуждает Антон. – Тоска по дому, родным людям, жизнь по распорядку, физические нагрузки – многое мы прошли. Но шли в армию с желанием, четко осознавая, что это наш долг. Мы смогли побывать в таком живописном месте России, посетили исторические места и достопримечательности, впервые в жизни увидели море, купались в нем. Нас возили на экскурсии в Ласточкино Гнездо, Ливадийский, Воронцовский

и Массандровский дворцы. Крым – это воспоминания на всю жизнь. Наша войсковая часть располагалась на горе, с видом на Черное море. Великолепный вид, как на открытке. Разве такое забудется?! В увольнительные, которые бывали редко, ходили с ребятами на море, купались, гуляли в городе.

– Сейчас нам кажется, что год службы в армии пролетел незаметно, но там, в Крыму, каждый день мыслями были дома, ждали возвращения, – говорит Семен. – После Нового года планируем устраиваться на работу, надеемся, что получится продолжить службу в органах внутренних дел.

– Очень рада, что сыновья дома, – говорит Татьяна Николаевна. – Вместе, дружно готовимся к встрече Нового года и Рождества.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Семен и Антон Широковы.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.



Культура

«Поющая волна»

II Международный конкурс вокальных исполнителей состоялся в Кирово-Чепецке, главной целью его являлось раскрытие и реализация потенциала молодежи в области вокального исполнительства и повышение профессионального уровня творческих коллективов и отдельных исполнителей.



По условиям конкурса каждый участник должен был представить видеоролик своего выступления на сценической площадке. Культуру нашего района представили солисты Татьяна Соленик и Анна Губа в номинации «Эстрадный вокал». Компетентное жюри, в состав которого вошли заслуженные работники и артисты РФ, продюсеры, представители средств массовой информации, просмотрело огромное количество выступлений и

определило победителей. По итогам конкурса Татьяна Соленик стала лауреатом III степени, Анна Губа получила диплом I степени.

Поздравляем их с большим успехом и желаем дальнейших творческих побед на фестивалях и конкурсах!

М. БЕРЕЗИНА,
специалист по клубной работе и связям с общественностью РДК.
На снимке: Т. Соленик и А. Губа.

Фото автора.

Актуально

Всем пенсионерам - по 5000 рублей

Н.Г.КОРНЕЕВА, начальник отдела
Пенсионного фонда РФ в Бердюжском районе.
- Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».

«Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал федеральный закон о единовременной выплате российским пенсионерам в размере пяти тысяч рублей. Наталья Геннадьевна, когда будет осуществляться эта выплата?»

– Данную выплату получат абсолютно все пенсионеры, проживающие в России и получающие пенсию по состоянию на 31 декабря 2016 года, как гражданские, так и военные, в январе 2017 года. Пенсионный фонд будет производить выплату на основании документов, которые содержатся в выплатном или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. Если пенсионер получает две пенсии (например «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР. В Тюменской области единовременную выплату в размере пяти тысяч рублей получат более 387 тысяч получателей пенсий, из них более четырех тысяч военных пенсионеров, получающих вторую пенсию по линии ПФР.

«В какие сроки будет осуществляться доставка?»
– Доставочный период для осуществления единовремен-

ной денежной выплаты установлен с 13 по 27 января 2017 года. Тем пенсионерам, которым пенсия доставляется до 13 января, пять тысяч рублей принесут позднее, а тем, кто получает пенсию после указанной даты, единовременная выплата будет доставлена вместе с пенсией. Хочется отметить, что из суммы единовременной выплаты удержания на основании исполнительных документов, решений судов о взыскании сумм пенсий и иных социальных выплат вследствие злоупотребления со стороны пенсионера, установленных в судебном порядке, не производится.

«Наталья Геннадьевна, предусмотрена ли законодательством индексация пенсий в 2017 году?»

– Проект бюджета ПФР предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством. Страховые пенсии неработающих пенсионеров в 2017 году будут проиндексированы, исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год, а индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, будет проведена с учетом индекса ростажиточного минимума пенсионера за 2016 год.

(Окончание на 4 стр.).

Мы - молодые

Юные журналисты набирают обороты



С 1 по 3 декабря в городе Тюмени проходил фестиваль молодежных журналистских проектов «Медианавигатор». В этом году участие в нем приняли и наши бердюжские юные журналисты. Они представляли газету «Классная школа». Было множество номинаций, в которых приняли участие школьники, а также студенты, обучающиеся на факультете журналистики.

В первый день ребятам предстояло защитить свой проект, и, несмотря на то, что наши ребята были самыми юными, с этим заданием они справились. Жюри с большим удовольствием смотрело их проект.

Второй день был сюрпри-

зом для участников конкурса. Каждый конкурсант отправлялся по точкам со своим куратором, всего точек было 13, и все они были увлекательными, а самое главное – познавательными. Я и Юлия Емельянова отправились на шестую точку под названием

«Книга года» в Тюменскую научную библиотеку имени Д.И.Менделеева. Совсем не ожидали, что попадем туда для того, чтобы взять интервью у директора библиотеки. Целых три часа ходили по коридорам библиотеки, где нам рассказывали о разных книгах и библиотечных технологиях. И вот, когда уже набралось достаточно информации, нам предстояло напечатать интересную статью. На мой взгляд, она удалась.

Также в этот день проходил фотоконкурс «Я и город». Бердюжские ребята опубликовали свое фото и получили первое место, а в подарок – кепку от ТюмГУ. День закончился интересным видеороликом, который подготовили студентки ТюмГУ. Завершающий день был самым волнующим, так как были объявлены результаты фестиваля. Организаторы конкурса решили не спешить с оглашением результатов и подготовили для участников еще один сюрприз – встречу с корреспон-

дентом первого канала Алексеем Зотовым, который окончил факультет журналистики с красным дипломом. Он рассказал ребятам об основных понятиях журналистики, показал мастер-класс, а также экранизировал свои самые успешные работы. В конце встречи ребята сфотографировались с Алексеем Зотовым на память.

И вот белый зал ТюмГУ заполнен – не только участниками конкурса, но и зрителями, которые пришли поддержать своих друзей. Ведущий оглашает результаты. Среди школьников бердюжские ребята заняли второе место, уступив первое юным журналистам тюменской школы № 70. Ребята несколько не огорчились, так как редакция школы работает всего лишь три месяца. Веселые и весьма жизнерадостные, бердюжане отправились домой. Так держать!

Татьяна ЛИСИНА,
с. Бердюжье.
На снимке: бердюжские юные журналисты.



Программы ТВ



Актуально

Всем пенсионерам - по 5000 рублей

(Окончание. Начало на 2 стр.)

С 1 февраля 2017 страховых пенсий неработающих пенсионеров, а также фиксированные выплаты к ней будут увеличены на уровне инфляции за 2016 год. В проекте бюджета ПФР учтен прогнозный уровень инфляции – 5,8 процента. Размер фиксированной выплаты после индексации составит 4823,35 рубля в месяц. Также будет с 1 февраля 2017 года увеличен на 5,8 процента размер ежемесячной денежной выплаты, которую получают федераль-

ные льготники. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2017 года будут повышены как работающим, так и неработающим пенсионерам на 2,6 процента. Как и раньше, в 2017 году в России не будет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. В Тюменской области в соответствии с Законом Тюменской области от 08.11.2016 г. № 98 установлен на 2017 год прожиточный минимум 8540 рублей.

Россельхознадзор информирует

Выбирая семена – будьте внимательны!

Сезон покупки семян начинается с приходом зимы, так как в феврале-марте уже наступает пора выращивать рассаду. Для того, чтобы выбрать «правильные» семена и обезопасить себя от неудач, Управление Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам дает следующие советы по выбору семян и посадочного материала.

Во-первых, приобретайте посадочный материал в специализированных магазинах и торговых точках, а не на стихийных рынках. Во-вторых, перед покупкой семян и саженок обязательно попросите продавца предъявить документы об их качестве: сертификат сортовой идентификации или его копию, удостоверение о качестве на посадочный материал. В этих документах зафиксированы наиболее важные показатели: сортовая чистота, размеры надземной части корневой системы. Следующие условия приобретения качественных семян – хорошая, целая упаковка. Она не должна быть мятой, грязной, со стертыми буквами. Наличие данных факторов может означать неправильные усло-

вия хранения как самих пакетов с продукцией, так и семян, которые могут быть уже поврежденными.

Особое внимание уделите информации, содержащейся на упаковке, на ней должно быть указано: наименование, адрес, телефон организации продавца семян, наименование культуры, номер партии, масса или количество штук в упаковке, ГОС, срок реализации семян. Важно также помнить о существовании официально установленного срока реализации семян: в одинарных бумажных пакетиках – до конца года, следующего за годом упаковки; в двойных пакетиках – на год дольше.

Если при покупке семян у вас возникают опасения по поводу их качества, например, окончился срок реализации, на пакете отсутствует маркировка или информация о партии указана не полностью, надписи выполнены некачественно, у продавца отсутствуют документы на продукцию, то вы можете обратиться с письменной жалобой в Управление Россельхознадзора по Тюменской области ЯНАО и ХМАО по адресу: г. Тюмень, ул. Льва Толстого, 35 или позвонить по телефону 8 (3452) 43-15-12.

Календарь народных примет

6 января - Сочельник. Наступают морозы. Зима резвится не в лесу, а у нас на носу. Ясный день - к хорошему урожаю.
7 января - Рождество Христово. Сугробы высоко набило - к хорошему году. Если оттепель - весна будет ранняя и теплая. С 7 по 14 января Святки. Заготавливали бревна для срубов, чтобы по снегу вывезти их на усадьбу.
8 января - Бабий праздник, праздник каш.
14 января - Новый год. Васильев день. Василий Великий. Зиме сердка. Если будет туман - к урожаю.

Фотоконкурс "Улыбка уходящего года"



"Улыбка года"

Правнуки-близнецы Макар и Демьян Третьяковы сидят на руках у родителей и улыбаются: "А что, и после декабря опять будет Новый год? Чудно!". "Будет, будет, малышня! Растите здоровыми!".

Фото прислал Л.П.ТРЕТЬЯКОВ, г. Тюмень.

Улыбнись, как ты умеешь: Нежно, тихо и красиво. Вспыхни солнышком внезапно, Взглядом обожги игриво!

Фото прислала Екатерина ФИЛИПЕНКО.



РЕКЛАМА

ПРОДУЮТ

квартиру, ул. Чкалова, 72-5. Т.: 8-950-487-35-57.

200 тыс. руб. Т.: 8-912-994-64-08.

2-ком. кв. в центре с. Бердюзья. Т.: 8-967-674-97-15.

ВАЗ-2114, 2009 г. в. Т.: 8-919-946-98-14.

дом, ул. Рабочая, 72 кв. м, газ, вода, гараж, баня, 1 млн.

уток. Т.: 8-908-865-43-84.

СДАЕТСЯ ДОМ по ул. Чкалова, 19. Тел.: 8-904-498-36-27, 8-909-180-74-31.

Установка спутниковых антенн. Обмен приемников "Триколор" ТВ. Тел.: 8-922-004-19-63.

РЕМОНТ холодильников. 8-922-399-66-96.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ДОРОГО. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

КУПЛЮ невыделанные шкуры енота. Т.: 8-973-089-21-71.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Замеры бесплатно. Расрочка. Тел.: 8-952-682-43-53.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Дешевле у монтажников. чем через фирму с. Бердюзье. Тел.: 8-951-407-07-70

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ. ЖБИ кольца. Тел.: 8-982-918-39-26.

Ремонт компьютеров, настройка ноутбуков. Т.: 8-909-182-83-97.

МИКРОВАТБУС: доставка пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратно - во второй половине дня. По городу доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Стоимость - 700 рублей. Запись по тел: 8-902-620-30-30.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



с 90-летним юбилеем Александру Трофимовну КОРЯКОВУ!

Мама, ты уже не просто мама - Ты - бабушка,

И ты иди, борись упрямо Наперекор годам, судьбе.

Хорошими людьми! Желая в 90-й юбилей

Отметить через десять лет столетью,

Ты только, мама, силы не жалея.

Ты прожила так много лет и зим,

Семью хранила от беды и зла,

Спасибо все сказать тебе хотим за то,

Что ты нас лаской берегла! Ты - ангел наш, наша удача.

Мы, благодарность не тая, Хотим сказать:

как много значить Ты в этой жизни для всех нас!

Ольга Калугина

Всегда поддержишь и поможешь. Всегда поделишься советом. Ты знаешь, нет тебя дороже. Ценнее в целом мире нету. Ты добрая и нежная как прежде.

И не испортят тебя возрасты года. И мы живем, дышим надеждой.

Что не покинешь ты нас никогда! Дети, внуки, правнуки.

Уважаемые ветераны! Сердечно поздравляю вас с Новым годом!

Желаю вам на Новый год Всех радостей на свете, Здоровья на сто лет вперед И вам, и вашим детям.

Пусть будет этот год храним Судьбой от всех невзгод, Печалей и напастей, И дарит всем надежду, Счастье и мечту.

Светлана Варакина и ее семья.

Искренне благодарим родных и близких нам людей за оказанные поддержку и помощь, которые нам очень дороги. Всем огромное человеческое спасибо! С наступающим Новым годом!

Светлана Варакина и ее семья.

Торговля спиртосодержащей непивцевой продукцией приостановлена

Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой принято постановление от 23.12.2016 № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непивцевой продукцией».

В соответствии с постановлением юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо приостановить на срок 30 суток розничную торговлю спиртосодержащей непивцевой продукцией с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции (за исключени-

ем парфюмерной продукции и стекломывающих жидкостей). Указанное постановление зарегистрировано Минюстом России и вступило силу со дня его официального опубликования, текст постановления опубликован 26.12.2016 на официальном интернет-портале правовой информации pravo.gov.ru. Управление Роспотребнадзора по Тюменской области информирует потребителей, что спиртосодержащая непивцевая продукция не предназначена для применения в пищевых целях.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюзье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1762. Заказ 104. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 29.12.2016 г. в 11-00, факт. - 29.12.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.12.2016 г.

6+

Индекс издания 54335.